ЗВІТ ДЕПУТАТА
Білгород-Дністровської
районної  ради VІІІ скликання за 2022 рік

Я, Вахнован Олег Григорович, обраний депутатом Білгород-Дністровської районної ради 25 жовтня 2020 року від Одеської обласної організації політичної партії «ДОВІРЯЙ ДІЛАМ» в Одеській області. 
Свої депутатські повноваження здійснюю на основі вимог, передбачених Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом Білгород-Дністровської районної ради.
Моя діяльність як депутата районної ради спрямована на підтримку ініціатив місцевих громад, органів місцевого самоврядування та вирішення питань, з якими звертаються виборці мого округу, інтереси яких я представляю в районній раді.
Основною роботою мене, як депутата, в районній раді є участь у пленарних засіданнях та робота в постійній комісії з питань промисловості, агропромислового комплексу, підприємництва, транспорту, зв’язку, енергозабезпечення, рекреації, туризму та екології, де я виконую функції голови комісії. 
За звітний період взяв участь в усіх засіданнях постійної комісії. Відвідав  сесії ради. Мною, як депутатом, було підтримано більшість питань ради; зокрема - питання виконання та затвердження районних програм, питання оренди комунального майна спільної комунальної власності, питання господарської діяльності комунальних підприємств районної ради, підтримано звернення депутатів щодо ремонту дороги Білгород-Дністровський – Монаші тощо.
При ухваленні рішень на сесіях районної ради завжди враховую думку та інтереси своїх виборців. Постійно підтримую зв'язок з виборцями району, трудовими колективами і громадськими організаціями, вивчаю громадську думку та потреби мешканців, інформую про них раду та її органи. 
Але на жаль, в наше розмірену життя війна внесла свої корективи та стала справжнім викликом для всіх нас. 
З перших днів війни я долучався до благодійних ініціатив, що мають на меті допомогу ЗСУ. Для військовослужбовців, що дислокуються на блокпостах Білгород-Дністровського району, силами підприємства, яке я очолюю, виготовлялися та передавалися металеві «їжаки» з метою швидкого влаштування загороджень на дорогах. 
Особливо війна зачепила найбільш вразливу категорію – наших дітей. Для поступового відновлення освітнього процесу в закладах освіти постала необхідність облаштування надійного укриття на випадок надзвичайних ситуацій. Мною забезпечено встановлення місць для сидіння та розміщення особистих речей для школярів середньої школи №2 (м.Білгорода-Дністровського).

Я завжди відкритий до діалогу і готовий в межах своїх депутатських  повноважень допомагати всім, хто цього потребує, працювати задля підтримки ініціатив місцевих громад та вирішення питань, з якими звертаються виборці мого округу.
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