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Інформація

про результати діяльності Білгород-Дністровської окружної прокуратури Одеської області за 2023 рік
Військова агресія російської федерації та введення на території держави воєнного стану вимагали негайного переорієнтування організації роботи Білгород-Дністровської окружної прокуратури з метою забезпечення ефективного виконання прокурорами своїх повноважень у нових реаліях.

З початку повномасштабного вторгнення російської федерації основні сили та засоби правоохоронців спрямовано на протидію воєнним злочинам, кримінальним правопорушенням, пов’язаним із державною зрадою, колабораційною діяльністю, протидія злочинам проти основ національної безпеки.

У сучасних реаліях правоохоронців орієнтовано на більшу узгодженість і оперативність взаємодії з військовими формуваннями регіону у виявленні та передачі інформації, необхідної для встановлення і притягнення до відповідальності осіб, що вчинили воєнні злочини. 

Водночас, забезпечено якісне виконання функцій прокурорами на всіх напрямах, що були актуальними у довоєнний час.

Головними пріоритетами в роботі Білгород-Дністровської окружної прокуратури є протидія воєнним злочинам, утвердження законності в регіоні, захист та поновлення порушених прав і свобод людини, інтересів суспільства і держави, забезпечення запобіганню та протидії корупційним проявам, охорона навколишнього природного середовища. 

З цією метою прокуратурою реалізовано комплекс заходів щодо забезпечення ефективного виконання покладених функцій та завдань.

За результатами вжитих заходів та спільних зусиль правоохоронців спостерігається покращання криміногенної ситуації у регіоні, зменшення рівня кримінальних правопорушень, кількості злочинів окремих категорій та покращення їх розкриття. 

Правоохоронними органами регіону забезпечено належне виконання положень Кримінального процесуального кодексу України, що сприяло гуманізації кримінального процесу, підвищення ефективності захисту конституційних прав і свобод громадян та інтересів держави.

Постійно підвищується якість організації і ведення Єдиного реєстру досудових розслідувань та ефективності використання у кримінальному процесі України інститутів процесуального керівництва досудовим розслідуванням, проведення негласних слідчих (розшукових) дій, запобіжних заходів, не пов’язаних з позбавленням волі, а також інших приведених у відповідність з міжнародними стандартами новел здійснення кримінального провадження.

Стан протидії злочинності

Відповідно до статистичної звітності рівень злочинності в Білгород-Дністровському районі за наслідками 12 місяців 2023 року складає80,9злочинів на 10 тис. населення при середньому по області 89,4 злочин. 

Район займає 2 негативне місце в рейтингу.

Протягом 12 місяців 2023 року Білгород-Дністровським РВП ГУНП в Одеській області у Єдиному реєстрі досудових розслідувань зареєстровано 1588кримінальнихправопорушень, вчинених на території району, проти1243за аналогічний період 2022 року, що на27,8% більше.
При цьому, на 25 % зменшилась кількість облікованих особливо тяжких кримінальних правопорушень. 

Так, упродовж 12 місяців 2022 року їх зареєстровано 88проти 66за 12 місяців 2023 року.

Значно збільшилася кількість облікованих тяжких кримінальних правопорушень,вчинених на території району. 

Так, якщо упродовж 12 місяців 2022 року зареєстровано 519кримінальних правопорушень вказаної категорії, то упродовж 12 місяців 2023 року їх зареєстровано 669. 

Вказане збільшення відбулося у зв’язку з кваліфікацією кримінальних проступків, передбачених ч. 1 ст. 185 КК України, а також злочинів, передбачених ч.ч. 2,3 ст. 185 КК України, за ч. 4 ст. 185 КК України, що є тяжким злочином. 

Так, після введення воєнного стану до Кримінального кодексу України внесено зміни та посилено кримінальну відповідальність за ряд злочинів, вчинених в умовах воєнного стану.

Законом України № 2117-IX від 07.03.2022 «Про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо посилення відповідальності за мародерство» внесено зміни до Кримінального кодексу України щодо посилення відповідальності за злочини за ст. 185, 186, 187, 189, 191 КК України, вчинені в умовах воєнного стану. Це основні майнові злочини, які становлять значну частину всієї кримінальної статистики в Україні – крадіжка, грабіж, розбій, вимагання, а також розтрата і заволодіння майном шляхом зловживання службовим становищем.

Наприклад, крадіжка, передбачена ч. 1 ст. 185 КК України, є кримінальним проступком і за неї передбачено покарання від штрафу 17 тис. грн. до обмеження волі строком до 5 років. 

Однак, крадіжка, вчинена в умовах воєнного стану, кваліфікується за ч. 4 ст. 185 КК України, за що передбачено покарання у вигляді позбавлення волі від 5 до 8 років, та є тяжким злочином.

Так, зокрема, протягом 2023 року на території району зареєстровано 214 крадіжок з відміткою «вчинені у воєнний час».

Також, збільшилась кількість вчинених кримінальних проступків у цій категорії у порівнянні з 2022 роком  (72 проти 93 за 2023 рік).

Аналіз структури злочинності за видами злочинів характеризується наступною динамікою.

Збільшилася кількість злочинів проти життя та здоров’я особи на 19% (зі 120 за 12 місяців 2022 до 143 за 12 місяців 2023 року), у тому числі через збільшення кількості умисних тяжких тілесних ушкоджень (у 2022 році – 2,  за 2023 рік - 11). 

У той же час слід зазначити, що у районі зменшилась кількість умисних вбивств з 9 у 2022 році до 7 у 2023 році.

Викликає занепокоєння збільшення більше ніж у 5 разів кількості тяжких тілесних ушкоджень, що спричинили смерть потерпілого.

Так, за 12 місяців 2023 року їх зареєстровано 11 проти 2 за 12 місяців 2022 року.

Протягом 12 місяців 2023 року набула негативних тенденцій динаміка кримінальних правопорушень проти статевої свободи та статевої недоторканості особи, зокрема, обліковано 8злочинів вказаної категорії проти 3 за 12 місяців 2022 року.

У структурі кримінальних правопорушень більшість (71,8 %) складають злочини проти власності.

На цьому напрямку відбулося значне збільшення з354за 12 місяців 
2022 року до608за аналогічний період 2023 року.

Протягом 12 місяців 2023 року Білгород-Дністровською окружною прокуратурою направлено до суду 86обвинувальних актів стосовно 97осіб за фактами вчинення крадіжок.
У той же час, кількість грабежів і розбоїв за 12 місяців 2023 року у порівнянні з аналогічним періодом 2022 року залишилася незмінною.

Так, за12 місяців 2023 року вчинено 9 грабежів проти 9 за 12 місяців 2022 року. 

Протягом 12 місяців 2023 року Білгород-Дністровською окружною прокуратурою до суду направлено 7 обвинувальних актів стосовно 8 осіб за фактами вчинення грабежів. 

Упродовж 12 місяців 2023 року зареєстровано 4 випадки вчинення розбою проти 4 за 12 місяців 2022 року. 

До суду направлено 2 обвинувальні акти стосовно 6 осіб за фактами вчинення розбоїв.

Упродовж 12 місяців 2023 року обліковано 1 випадок вимагання проти жодного за 12 місяців 2022 року 

Великою проблемою на теперішній час є шахрайства, кількість яких збільшилася у 3,3 рази.

Так, упродовж 12 місяців 2023 року обліковано 329випадків шахрайств проти 101за 12 місяців 2022 року.

При цьому, протягом 12 місяців 2023 року окружною прокуратурою до суду направлено 6 обвинувальних актів стосовно 7 осіб за фактами вчинення шахрайств. 
На5% збільшилася кількість дорожньо-транспортних пригод, що спричинили смерть потерпілого, з 20 за 12 місяців 2022 року до 21за 12 місяців 2023 року. 

Дещо збільшилась кількість заволодінь транспортними засобами.

Так, зареєстровано11 фактів незаконного заволодіння транспортними засобами за 12 місяців 2022 року проти 12 за 12 місяців 2023 року.

Значну увагу приділено розкриттю та розслідуванню злочинів у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів та прекурсорів, що в свою чергу, привело до позитивних результатів.
Протягом 12 місяців 2023 року виявлено 75 кримінальних правопорушень вказаної категорії.

За фактом збуту наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів до суду направлено 12 обвинувальних актів за ст. 307 
КК України, які перебувають на розгляді.

Судами розглянуто 3обвинувальні акти та притягнуто до кримінальної відповідальності 3осіб за фактами збуту наркотичних засобів, психотропних речовин. Особам призначені покарання у вигляді позбавлення волі на строки від 5 до 7 років з конфіскацією майна.

Також, до суду направлено 11обвинувальних актів за ст.ст. 309, 310 
КК України за фактами незаконного виготовлення, придбання, зберігання наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів без мети збуту та незаконного посіву, вирощування снотворного маку чи конопель.

Одним з пріоритетних напрямів діяльності є охорона навколишнього природного середовища.

Протягом 12 місяців 2023 року Білгород-Дністровською окружною прокуратурою до суду направлено 5обвинувальних актів за ст. 249 КК України за фактами незаконного зайняття рибним водним добувним промислом.

Також, до суду направлено 5 обвинувальних актів за ст. 246 КК України за фактом незаконної порубки лісу на території Білгород-Дністровського району. 

Білгород-Дністровською окружною прокуратурою продовжено результативну роботу на актуальних напрямках прокурорської діяльності, а саме: щодо виявлення злочинів у бюджетній сфері, у сфері протидії корупції, у земельних правовідносинах.  

Так, до суду направлено 8 обвинувальних актів за фактом вчинення корупційних злочинів, а також 5 у бюджетній сфері. 

Також, до суду направлено для розгляду 5 обвинувальних актів у сфері земельних правовідносин.
Крім того, упродовж 2023 року за результатами досудового розслідування до суду скеровано 6 обвинувальних актів у кримінальних провадження стосовно осіб, які скоїли кримінальні правопорушення, передбачені ст. 332 КК України, за фактами незаконного переправлення осіб через державний кордон України, проти 4 у 2022 році.

Кримінальні правопорушення, вчинені окремими категоріями осіб.
Збільшився рівень злочинності серед неповнолітніх або за їх участю. 

Так, за 12 місяців 2022 року їх вчинено 10, проти 16за 12 місяців 
2023 року. 
При цьому, протягом 12 місяців 2023 року до судів направлено 10обвинувальних акти відносно неповнолітніх. За результатами судового розгляду до кримінальної відповідальності притягнуто 11 осіб.

Причинами зростання злочинності серед неповнолітніх стали відсутність дієвого контролю за поведінкою неповнолітніх з боку батьків, а також соціальна не благополучність їх родин.

Збільшилася кількість кримінальних правопорушень, вчинених особами, які раніше їх вчиняли, зі 38за 12 місяців 2022 року до 99за12 місяців 2023 року. 

Зменшилась кількість кримінальних правопорушень, вчинених групою осіб, зі145за 12 місяців 2022 року до 67за 12 місяців 2023 року. 

Кількість злочинів, вчинених у стані алкогольного сп’яніння, зменшилася з 9за 12 місяців 2022 року до 11за 12 місяців 2023 року.

Стан досудового розслідування у кримінальних провадженнях

Упродовж 12 місяців 2023 року слідчими СВ Білгород-Дністровського РВП ГУНП в Одеській області здійснювалося досудове розслідування у 7553кримінальних провадженнях.

Із загальної кількості розслідуваних кримінальних проваджень закрито 1328протягом 12 місяців 2023 року, з яких прокурорами закрито9.

За результатами досудового розслідування протягом 12 місяців 
2023 року направлено до суду422обвинувальних актів проти 355за аналогічний період 2022 року.

Із вказаної кількості обвинувальних актів 37 направлено до суду з угодою про визнання винуватості.

Упродовж 12 місяців 2023 року дізнавачами СД Білгород-Дністровського РВП ГУНП в Одеській області здійснювалося досудове розслідування у 1146кримінальних провадженнях.

Із загальної кількості розслідуваних кримінальних проваджень закрито 624 протягом 12 місяців 2023 року.

За результатами досудового розслідування направлено до суду175обвинувальних актів.

У закінчених протягом 12 місяців 2023 року кримінальних провадженнях встановлено збитків на суму 11 436 тис. грн. 
Забезпечено відшкодування збитків на суму 432 тис. грн.
На 9 661 тис. грн. пред’явлено цивільні позови протягом 12 місяців 
2023 року.

Білгород-Дністровською окружною прокуратурою протягом 12 місяців 2023 року подано 122 клопотання до суду про застосування запобіжних заходів відносно підозрюваних осіб (особисте зобов’язання – 5, домашній арешт – 43, тримання під вартою – 73, застава -1).

Слідчими затримано в порядку ст. 208 КПК України 50осіб.

Процесуальними керівниками Білгород-Дністровської окружної прокуратури протягом 12 місяців 2023 року надано 556 письмових вказівок у кримінальних провадженнях та скасовано 170 незаконних постанов слідчих та дізнавачів Білгород-Дністровського РВП ГУНП в Одеській області про закриття кримінальних проваджень.

Прокурорами Білгород-Дністровської окружної прокуратури виявлено та внесено до ЄРДР відомості про 14вчинених кримінальних правопорушень раніше не облікованих Білгород-Дністровським РВП ГУНП в Одеській області.

Стан судового розгляду кримінальних проваджень 
Протягом 12 місяців 2023 року Білгород-Дністровським, Саратським та іншими судами ухвалено 181обвинувальний вирок.

Крім того, протягом вказаного періоду судом розглянуто 1 клопотання про застосування примусових заходів виховного характеру.

Судами закрито 5 кримінальних проваджень у формі приватного обвинувачення у зв’язку з відмовою потерпілих від обвинувачення.
Стан представництва інтересів громадян та держави в судах 

З метою захисту інтересів держави Білгород-Дністровською окружною прокуратурою вжито низку заходів представницького характеру. 

Так, упродовж 12 місяців 2023 року до судів подано 41позовну заяву(1 про відшкодування шкоди, завданої кримінальними правопорушеннями;18 у сфері охорони навколишнього природного середовища; 3 у бюджетній сфері, у тому числі,1 – у сфері охорони дитинства, 10 з питань земельних відносин, 2 з питань державної та комунальної власності) на загальну суму 1 235 773тис. грн.

Зокрема, протягом 2023  року окружною прокуратурою у бюджетній сфері заявлено 3 позови, у тому числі в інтересах Шабівської сільської ради, Південного офісу Держаудитслужби про визнання нікчемними додаткових угод та стягнення безпідставно виплачених коштів у розмірі 119 тис. грн.

У сфері земельних відносин пред’явлено 10 позовів на загальну суму 1 205 944 тис. грн., з яких, у тому числі,4 позови про визнання незаконними та скасування рішень органів місцевого самоврядування щодо передачі земельних ділянок в оренду в умовах воєнного стану; 1 позов про розірвання договору оренди земельної ділянки;2 позови про припинення права власності іноземців на земельні ділянки шляхом їх конфіскації на користь держави, припинення права користування земельними ділянками;2 позови про визнання незаконними та скасування наказів, усунення перешкод у здійсненні права користування та розпорядження земельними ділянками, що розташовані у межах прикордонною смуги.

З питань державної та комунальної власності Білгород-Дністровською окружною прокуратурою внесено2 позовні заяви на суму 2 133 тис. грн.
Протягом 12 місяців 2023 року судами задоволено позови окружної прокуратури на загальну суму 1 205 141 тис. грн.

Протягом 12 місяців 2023 року реально виконано рішень суду на суму 
1 05 272 тис. грн.
Стан роботи з розгляду та вирішення звернень громадян, 

а також  забезпечення прозорості діяльності прокуратури
За 12 місяців 2023 року до Білгород-Дністровської окружної прокуратури надійшло 429письмових звернень, що на 75менше ніж за аналогічний період 2022 року (534звернень).
Із зазначеного числа, працівниками прокуратури вирішено 278звернень 
(за 12 місяців 2022 року – 349), з числа вирішених за результатами розгляду задоволено 3 звернення (за 12 місяців 2022 року – 6), направлено до інших відомств для вирішення130(12 місяців 2022 року –176), направлено за належністю іншим прокуратурам –1 (12 місяців 2022 року –3).
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